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 ТАБЕЛА I 
 

ПОДАЦИ О ОРГАНУ ДРЖАВНЕ УПРАВЕ 
 

1. Назив органа државне    
    управе 

Министарство трговине и услуга 

2. Министар 
 
Слободан Милосављевић, министар 

3. Делокруг 

Министарство трговине и услуга обавља послове државне управе који 
се односе на: функционисање тржишта; стратегију и политику развоја 
трговине; унутрашњу трговину; промет робе и услуга; праћење 
укупних трговинских токова и предлагање одговарајућих мера; 
предлагање системских решења и прописа у области посебних 
дажбина при увозу пољопривредних и прехрамбених производа; 
иницирање мера прилагођавања прописа и мера економске политике 
из области царинског и ванцаринског пословања; контролу квалитета 
индустријско-непрехрамбених производа у производњи и промету и 
контролу услуга; контролу мерила и мерних јединица, употребе 
робних и услужних жигова, знака квалитета и ознаке порекла 
производа; снабдевеност тржишта и цене; спречавање монополског 
деловања и нелојалне конкуренције; заштиту потрошача; оснивање и 
рад робних берзи и берзанских посредника;  инспекцијски надзор у 
области трговине, као и друге послове одређене законом.  Републичка 
дирекција за робне резерве, као орган управе у саставу Министарства 
трговине и услуга, обавља послове државне управе и стручне послове 
који се односе на: организацију система робних резерви; образовање, 
смештај, чување и обнављање републичких робних резерви; 
утврђивање обима, структуре и квалитета биланса робних резерви; 
управљање токовима количина са циљем одржавања резерви на нивоу 
неопходног минимума; изградњу складишних капацитета за потребе 
републичких робних резерви; материјално-финансијско и евиденционо 
пословање робним резервама, као и друге послове одређене законом. 
 
(Закон о министарствима, члан 13., Службени гласник РС број 65/08) 

4. Органи управе у  
    саставу/имаоци јавних  
    овлашћења 

 
 
Републичка дирекција за робне резерве 
 

5. Контакт особа у органу   
    државне управе 

 Даниела Гачић-Вукићевић, секретар министарства  
 тел. 011/363-11-36 
 e-mail: kabinet@mtu.gov.rs 
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ОПИС СТАЊА – НАРАТИВ 
 

Министарство трговине и услуга  у складу са Акционим планом за усклађивање 
закона Републике Србије са прописима Европске уније од најзначајнијих резултата издваја 
- Влада је усвојила Предлог закона о општој безбедности производа, који је од 25. августа 
2008. године у Скупштинској процедури. Законом се уређује општа безбедност производа 
који су стављени на тржиште, критеријуми за оцењивање усаглашености производа са 
општим захтевима за безбедност, као и обавезе учесника на тржишту и вршење надзора. 
Усвојен је Предлог законa о електронској трговини, који је од 19.септембра у 
Скупштинској процедури. Закон регулише питања трговине путем интернета и остале 
модерне облике трговања. У завршној фази је нови Нацрт закона о изменама о допунама 
Закона о заштити конкуренције, који је потпуно усаглашен са правним тековинама 
Европске уније. Јавна расправа одржана је 8. децембра 2008.године. Закон предвиђа јачање 
положаја и овлашћења Комисије, отклања постојеће недостатке у оквиру дефинисања 
радњи повреда конкуренције и усавршава сам поступак. Очекује се његово усвајење од 
стране Владе у првом кварталу 2009.године.Успостављена је сарадња са OECD-ом у 
оквиру Глобалног форума за конкуренцију уз учешће представника МТУ на редовном 
заседању.Израђен је коначан текст Стратегије  и политике развоја трговине Републике 
Србије - која представља стратешки оквир будућег развоја трговине у Србији. Одржана је 
јавна расправа 8.септембра 2008.год.Влада РС усвојила је Стратегију 29.јануара 2009.     
Формирана Радна група за израду Нацрта Закона о трговини. Радна верзија се очекује у 
другом  кварталу 2009.године. 

Конституисан је нови Савет министра за заштиту потрошача и одржана прва 
седница Савета. Формирана је Радна група која је припремила радну верзију првог дела 
Нацрта закона о заштити потрошача. Нов Закон биће потпуно усклађен са законодавством 
Европске уније, детаљно ће уредити: модалитете  потрошачких уговора, права и обавезе 
учесника у систему заштите потрошача, непоштене уговорне одредбе, општа правила за 
уговоре о услугама од јавног интереса, јавне услуге, специфичне потрошачке уговоре у 
области туризма и вансудско поравнање. Радна верзија се очекује у другом  кварталу 
2009.године. 

Спроведен конкурс и додељена подстицајна средства организацијама потрошача за 
Унапређење заштите потрошача у РС у области: здравства, едукација деце предшколског 
узраста, имплементација новог закона и упознавање основних права потрошача. Остварена 
међуресорска сарадња са Министарством просвете у подизању нивоа свести о 
потрошачким правима деце у средњим школама – одштампан  и календар за 2009. Заштита 
потрошача за ученике средњих школа у Србији. 

Спроведена акција Најбоље из Србије при чему је остварено афирмисање 
најуспешнијих српских брендова. Формирана међуресорска Радна група која је израдила 
Предлог Уредбе о одређивању лица која обављају специфичне делатности, на које се не 
односи обавеза евидентирања промета преко фискалне касе. Активно подржана 
иницијатива за оснивање Националног удружења малопродаваца. Остварена координација 
радом Радне групе за превазилажење новонасталих проблема у трговини на територији АП 
КиМ. Остварена политика цена лекова за резултат је имала добру снабдевеност тржишта 
лековима за хуману употребу.У септембру је извршено снижење цена лекова за хуману 
употребу у просеку за 10% по основу пада курса евра према динару и смањења просечних 
упоредивих цена лекова у референтним земљама, што је деловало на пад инфлације и на 
смањење финансијских издатака Републичког завода за здравствено осигурање за лекове 
који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања.У циљу 
редовног снабдевања тржишта лековима крајем децембра цене лекова за хуману употребу  
повећане су за 10,28% линеарно по основу раста курса евра према динару. У месечној 
динамици рађени су Извештаји о Кретању куповне моћи становништва и Извештаји о 
кретању цена на мало.Континуирано су праћене усклађености цена производа и услуга 
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јавних предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе, са политиком 
пројектованог раста цена за 2008. годину. Предузете су активности ради иземене Уредбе о 
одређивању лица која обављају специфичне делатности, на које се не односи обавеза 
евидентирања промета преко фискалне касе, у смислу смањења броја делатности које неће 
бити у обавези да воде фискалне касе. 

Један од основних приоритета у раду Министарства било је унапређење 
трговинско-економске сарадње са светом, а посебно са  земљама  ЕУ, Руском Федерациjом  
и другим земљама у оквиру ЗНД, земљама у оквиру ЦЕФТА споразума као и осталим 
регионима који,  према Стратегији за повећање извоза Србије за период од  2008. до 2011. 
године, представљају приоритетна тржишта за Србију. У оквиру приступања Србије СТО 
спроведене су активности на хармонизацији домаће регулативе са правилима СТО  из 
надлежности министарства.Организована је Национална изложба српске привреде под 
називом „СРБИЈА У КРАСНОДАРУ 2008” на којој су представљене извозне могућности 
српске привреде, а посебно грађевинске оперативе и пратеће индустрије. У оквиру 
промотивне активности српске привреде организована је презентација српских фирми из 
области прехрамбене индустрије у трговинским ланцима „Метро” и  „Седми континент” у 
Москви, као и „Магнит” из Краснодара.Учешће у завршним преговорима о додатној 
либерализацији трговине са Руском Федерацијом, као и закључивању Споразума о 
слободној трговини са Белорусијом.Потписан је Меморандум о разумевању између 
Министарства трговине и услуга Републике Србије и Министарства спољне трговине 
Републике Кубе током посете државно-привредне делегације Кубе Србији. 

У активностима израде Националног програма интеграција (НПИ), Министарство 
трговине и услуга је припремило потребне прилоге за израду и ажурирање Националног 
програма за интеграцију у Европску унију (НПИ), као и прилога за Годишњи извештај 
Европске комисије о напретку Србије као и припрема предлога  за Унапређени стални 
дијалог. Израда законских прописа ради обезбеђења усаглашености са Acquis 
Communautaire и праћења степена усаглашености националног законодавства са правним 
тековинама ЕУ (Table of concordance) из надлежности овог министарства.Припремљен 
Годишњи оперативни план (ГОП) за 2009. Министарства трговине и услуга и обављена 
координација и реализација програма и пројеката у оквиру ГОП-а за 2008.  

Значајни резултати постигнути су у оквиру реализације пројекта Унапређење 
аналитике података сектора услуга пуштањем у рад статистичке апликације која је 
доступна корисницима из владиног и невладиног сектора, привреде, научно-образовних 
институција и свим грађанима Србије који имају приступ интернету 24 сата. Значајан 
резултат је креирање и постављање интернет портала у оквиру пројекта Повезивање 
субјеката из области услуга у кластере.Урађен је пројектни задатак и расписан Јавни позив 
за избор и израду Стратегије програма изградње и позиционирања Националног бренда 
Србије. Услед неисправности приспелих понуда, нико од учесника није изабран у поступку 
Јавне набавке. 

У области инспекцијског надзора извршене су 51.992 контроле у циљу спречавања 
недозвољене трговине и решавања захтева потрошача и носилаца права интелектуалне 
својине.Поднето је 5.777 пријава/захтева правосудним органима за утврђивање 
одговорности и кажњавање за кривична дела, привредне преступе, прекршаје и повреду 
Кодекса професионалне етике и предложено да се поред новчане казне за учињена дела 
изрекне и мера одузимања незаконито стечене имовинске користи у износу од 
25.902.745,00 динара. Изречено је 7.545 мандатних казни у износу од 109.887.000,00 
динара. Донето је 12.827 решења, претежно о налагању отклањања утврђених 
неправилности, затим о привременој забрани обављања делатности док се не отклоне 
утврђене неправилности у трговини.Због недозвољене трговине и не поседовања исправа о 
набавци одузета је роба у вредности од 42.920.623,00 динара (дувански производи, кафа, 
алкохолна пића, нафта и нафтни деривати, остали непрехрамбени и прехрамбени 
производи). Продајом  заплењене робе оставарен је буџетски приход у износу од 
5.926.697,00 динара. У циљу спречавања повреде ауторских права, одузето је и уништено 
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рециклажом 11 тона пиратских примерака носача звука, слике и других програмских 
садржаја.Усвојено је 15 захтева носилаца права интелектуалне својине. У поступању по 
тим захтевима као и по службеној дужности, због утврђене повреде жига, патента, дизајна, 
ауторског и сродних права, повучено је из промета и задржано 7.739 комада 
кривотворених производа („SWEET YEARS“, „Rade Končar“, „Glamour“, „MUSKAT 
KROKAN“) и пиратских издања књига, CD и DVD. У поступку инспекцијског надзора 
решено је  940 приговора потрошача. Наложено је отклањање неправилности у 
декларисању текстилних, техничких, електротехничких, електронских и других производа 
који су пронађени на тржишту без декларисаних података о пореклу, квалитету, начину 
употребе, одржавања и чувања и другим својствима производа (вредности 210.219.571,00 
динара). Ради унапређења рада Тржишне инспекције, из буџетских средстава, НИП-а и 
CARDS-а 2006, извршена је набавка 40 путничких аутомобила, 575 lap-top рачунара и 
униформи. Вршена је континуирана обука инспектора за области интелектуалне својине, 
заштите потрошача и оглашавања. 

Решено је укупно 180 предмета из области другостепеног управног поступка. 
Група за интерну контролу обавила је контролу одељења тржишне инспекције и дела 
пословања Републичке дирекције за робне резерве као и више контрола по пријавама које 
су поднете од стране новоформираног кол-центра МТУ. Реализован је пројекат  “Стоп 
корупцији “. Грађани и трговци бесплатним телефонским позивом могу да пријаве све 
неправилности у раду инспектора.Налепнице са упутством о начину остварења права 
достављене су свим малопродајним објектима.  

Активности Републичке дирекције за робне резерве биле су у складу са Програм 
републичких  робних резерви за 2008.годину, усвојеним од стране Владе РС, односно 
усмерене на набавку и продају робних резерви, као и утврђивањем стратегије у  циљу 
повећања нивоа стратешких робних резерви и нешто отежаног унапређења повећања 
складишних капацитета. Републичка дирекција за робне резерве је јесени 2008., у циљу 
помоћи пољопривредним произвођачима, извршила набавку 3.000.000 kg семенске 
пшенице ради натуралне размене за меркантилну пшеницу рода 2008. и 2009. Размењено је 
1.120.000 kg семенске пшенице за 2.136.000 kg меркантилне пшенице.У циљу повећања 
нивоа залиха прехрамбених производа  купљено је: 50.261.094 kg меркантилног кукуруза 
род 2008. године, домаћег порекла од регистрованих пољопривредних газдинстава - 
физичких лица по стимулативној цени од 9,00 дин/kg и 1.500.000L рафинисаног 
сунцокретовог уља.У циљу рационализације залиха и свођења истих на стратешке робе, 
извршена је продаја следећих роба: 48.904,36 kg свињског меса, 995.450 kg пшеничног 
брашна Т-500, 100.000 kg пшеничног сточног брашна, 1.000 kg сушеног кромпира и 80.000 
л вина.У циљу стабилизације тржишта и цена прехрамбених роба, Дирекција је у складу са 
уредбом одобрила позајмице следећих роба: меркантилне пшенице у количини од 20.000 t, 
меркантилног кукуруза у количини од 11.910t, рафинисаног шећера у количини од 
1.450t.Пољопривредно-прехрамбеној индустрији је на тај начин под повољнијим условима 
омогућена набавка репро материјала у вредности од 4,6 млрд дин. Настављена санација 
нафтних резервоара у Пожеги и Смедереву. 
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                                          ТАБЕЛА II 
 

АКТИ КОЈЕ ЈЕ ВЛАДА ПРЕДЛОЖИЛА НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ 
 

Назив акта 
 

Опис 
 

Статус 

Број 
„Службеног 
гласника РС” 

Датум 

Приоритет Ред. 
бр. 

I II III IV V 
1.  Нацрт закона о изменама и 

допунама закона о заштити 
потрошача 

Нови закон биће потпуно 
усклађен у области заштите 
потрошача са правном 
регулативом ЕУ. 
Закон ће детаљно уредити: 
модалитете  потрошачких 
уговора, права и обавезе учесника 
у систему  заштите потрошача, 
непоштене уговорне одредбе, 
општа правила за уговоре о 
услугама од јавног интереса, јавне 
услуге, специфичне потрошачке 
уговоре у области туризма и 
вансудског поравнања. 

Повучен из 
Скупштинске 
процедуре, у 
припреми нови 
Закон 

/ Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију -

НПИ 
 

Споразум о 
стабилизацији и 
придруживању - 

ССП 

2.  Нацрт закона о изменама и 
допунама закона о заштити 
конкуренције 

Новим законом унапредиће се 
овлашћења Комисије, отклониће 
се недостаци у  дефинисању 
повреда конкуренције, усавршиће 
се поступак пред Комисијом и 
омогући ће се њен оперативнији 
рад и подићи ће се прагови за 
контролу концентрација. 

Повучен из 
Скупштинске 
процедуре, у 
припреми  нови 
Закон 

/ Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију -

НПИ 
 

Споразум о 
стабилизацији и 
придруживању - 

ССП 
3.  Предлог закона о општој 

безбедности производа 
Овим законом уређује се општа 
безбедност производа који се 
стављају на тржиште, 
критеријуми за оцењивање 
усаглашености производа са 
општим захтевом за безбедност, 
обавезе произвођача и 
дистрибутера, услови и начин 
информисања и размене 
информација у вези са ризицима 
које производ представља по 
здравље и безбедност произвођача 
и других корисника и вршење 
надзора. 
Закон у знатној мери преузима 
одредбе Упутства (Директиве) ЕЗ 
о општој безбедности производа 
(2001/95/ЕЗ) и потпуно преузима 
Упутство (Директиву) ЕЕЗ о 
обмањујућим производима 
(87/357/ЕЕЗ).   
 
 

Упућен 
Народној 
Скупштини 
25. августа 
2008.год. 

/ Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију -

НПИ 
 

Споразум о 
стабилизацији и 
придруживању - 

ССП  
 

Национална 
стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији - ЕИ 
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4. Предлог закона о 
електронској трговини 

Овим законом уређују се услови и 
начин пружања услуга 
информационог друштва, обавезе 
информисања корисника услуга- 
комерцијална порука, правила у 
вези са закључењем уговора о 
електронском облику, 
одговорност пружаоца услуга 
информационог друштва, надзор 
и прекршај. 
Предлог закона је усклађен са 
директивом о електронској 
тровини (Directive 2000/31/EC). 

Упућен 
Народној 
Скупштини 
19. септембар 
2008.год. 

/ Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију -

НПИ 
 

Споразум о 
стабилизацији и 
придруживању - 

ССП  
 

Национална 
стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 
унији – ЕИ 

 
Стратегија развоја 
информационог 

друштва у 
Републици 
Србији 
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ТАБЕЛА  III 

 
АКТИ КОЈЕ ЈЕ ДОНЕЛА ВЛАДА 

 

Назив акта 
Правни  
основ 

 
Опис 

 

Број 
„Службеног 

гласника РС”, 
датум 

Приоритет Ред. 
бр. 

I II III IV V 
1.  Уредба о изменама и 

допунама Уредбе о 
критеријумима за 
формирање цене лекова 

Члан 47. став 1. 
Закон о 
лековима и 
медицинским 
средствима 
("Сл. гласник 
РС", бр. 84/04 и 
85/05) 

Допуњене су одредбе које се 
односе на референтне земље, као 
и одредбе које се односе на 
висину цене лека формирану 
изузетно по члану 12. Уредбе. 
Прописан је дан прерачуна 
упоредивих и CIP цена у динаре. 

Службени 
гласник РС", 
број 84/08, 
12.септембар.
2008.год. 

Реализација 
економске 
политике и 

политике цена. 

2.  Уредба о допунама Уредбе о 
критеријумима за 
формирање цене лекова 

Члан 47. став 1. 
Закон о 
лековима и 
медицинским 
средствима 
("Сл. гласник 
РС", бр. 84/04 и 
85/05) 

Допуњен је критеријум за 
формирање цене лекова на 
велико-показатељи 
фармакоекономске студије. 

"Службени 
гласник РС", 
број 88/08, 
26.септембар
2008.год. 

Реализација 
економске 
политике и 

политике цена 

3.  Уредба о изменама и 
допунама Уредбе о 
критеријумима за 
формирање цене лекова 

Члан 47. став 1. 
Закон о 
лековима и 
медицинским 
средствима 
("Сл. гласник 
РС", бр. 84/04 и 
85/05) 

Измењен је критеријум -
постојећа цена лека на велико и 
прописан дан прерачуна 
упоредивих и CIP цена у динаре, 
чиме је створен правни основ за 
усклађивање цена лекова са 
променом средњег курса евра 
према динару. 

"Службени 
гласник РС", 
број 113 /08, 
12.децембар 
2008.год. 

Реализација 
економске 
политике и 

политике цена 

4.  Одлука о ценама лекова за 
хуману употребу 

Члан 47. став 1. 
Закон о 
лековима и 
медицинским 
средствима 
("Сл. гласник 
РС", бр. 84/04 и 
85/05) 

Утврђене су цене на велико 
лекова за хуману употребу. 
Постојеће цене лекова усклађене 
су са променама цена 
упоредивих лекова у 
референтним земљама и 
променом средњег курса евра 
према динару. Утврђене су цене 
на велико за 428 нових лекова. 

"Службени 
гласник РС", 
број 84/08, 
12.септембар
2008.год. 

Реализација 
економске 
политике и 

политике цена 

5.  Одлука о ценама лекова за 
хуману употребу 

Члан 47. став 1. 
Закон о 
лековима и 
медицинским 
средствима 
("Сл. гласник 
РС", бр. 84/04 и 
85/05) 

Утврђене су цене на велико 
лекова за хуману употребу. 
Постојеће цене лекова усклађене 
су са променом средњег курса 
евра према динару. Утврђене су 
цене на велико за 117 нових 
лекова. Делимично је отклоњен 
диспаритет цена код 77 лекова 
из домаће производње. 
 
 
 
 
 

"Службени 
гласник РС", 
број 113 /08, 
12.децембар 
2008.год. 

Реализација 
економске 
политике и 

политике цена 
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6.  Закључак о одржавању 
Националне изложбе српске 
привреде „СРБИЈА У 
КРАСНОДАРУ” 
05 бр. 336-6179/2005-4, од 
21. августа 2008.год. 
 

Члан 43. став 3. 
Закон о Влади 
(„Службени 
гласник РС”, 
бр. 55/05, 71/05 
- исправка, 
101/07 и 65/08) 

Подршка српским предузећима 
да кроз презентацију својих 
производа на тржишту 
Краснодара обезбеде нове 
извозне послове 

/ Стратегија 
повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 

7.  Закључак којим се прихвата 
Информација о начину 
коришћења подстицајних 
средстава за унапређење 
заштите потрошача у РС за 
2008. годину  
 
05 бр. 401-4842/2008-01, од 
14. новембра 2008.год. 

Члан 43. став 3. 
Закон о Влади 
(„Службени 
гласик РС”, бр. 
55/05,  71/05 - 
исправка, 
101/07 и 65/08) 
 

Утврђивање услова, начина 
коришћења и испуњености 
услова за доделу подстицајних 
средстава организацијам 
потрошача и њиховим 
асоцијацијама намењених за 
унапређење заштите потрошача 
у Републици Србији, 
спровођењем континуираног 
образовања и информисања 
потрошача за 2008. годину. 
Утврђивање критеријума за 
доделу средстава путем јавног 
конкурса. 

/ Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију -

НПИ 
 

Споразум о 
стабилизацији и 
придруживању - 

ССП  
 

8.  Закључак о ефектима 
Националне изложбе 
„СРБИЈА У 
КРАСНОДАРУ” 
05 бр. 336-6179/2005-8, од 
25. децембра 2008.год. 

Члан 43. став 3. 
Закон о Влади 
(„Службени 
гласник РС”, 
бр. 55/05, 71/05-
исправка, 
101/07 и 65/08) 

Уговорени нови извозни 
послови и остварени контакти 
српских фирми са руским 
партнерима на Националној 
изложби „Србија у Краснодару” 

/ Стратегија 
повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 
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ТАБЕЛА  IV 
 
 

ПРОПИСИ КОЈЕ ЈЕ ДОНЕО ОРГАН  ДРЖАВНЕ УПРАВЕ 
 

Назив акта 
Правни  
основ 

 
Опис 

 

Број 
„Службеног 

гласника РС”, 
датум 

Ред. 
бр. 

I II III IV 
1.      
2.      

 
 ТАБЕЛА V 

 
ПРОГРАМИ/ПРОЈЕКТИ ОРГАНА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ (РЕЗУЛТАТИ) 

 
Извор и износ 
финансирања 

 

Назив 
 

Резултат 
из буџета 

из других 
извора 

 

Приоритет Ред. 
бр. 

I II III IV 
1.  Програм  

Подстицање и подршка 
наступу српских предузећа на 
међународном  тржишту 

У функцији повећања извоза и 
смањења спољнотрговинског 
дефицита промовисана је 
српска привреда: 
-Одржана Национална изложба 
у Краснодару; 
- Представљене српске фирме 
из области прехрамбене 
индустрије у трговинским 
ланцима „Метро” и  „Седми 
континент” из Москве, као и 
„Магнит” из Краснодара; 
- Покренута иницијатива за 
закључивање Међудржавног 
споразума који ће омогућити 
изградњу Српског трговачког 
дома у Москви; 
- Дефинисани нови правци 
сарадње током одржаног трећег 
заседање заједничке Експертске 
радне групе за трговинско-
економску сарадњу између 
Владе Републике Србије и 
Владе Москве. 

Укупно 
планирано: 
25.000.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 

12.329.923,00 
дин. 

/  
Стратегија 

повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 

1.1 Пројекат 
Организација националне 
изложбе српске привреде у 
граду Краснодар у Русији 

Одржана Национална изложба у 
Краснодару.  Учествовало 55 
предузећа  која су представила 
свој производни програм. 
Закључено је више уговора о 
пословној сарадњи са 
партнерима из Краснодарског 
краја (нпр. „Агроексим“ из 
Београда уговорио је испоруку 

 
10.400.000,00 

дин. 

/ Стратегија 
повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 
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воћних садница у вредности од 
240 хиљада евра, „Путеви“ из 
Ужица закључило је више 
грађевинских послова у 
вредности од неколико милиона 
долара, а „Институт за кукуруз“ 
Земун поље уговорио је извоз 
семенског кукуруза...). 

1.2 Пројекат 
Реализација изградње „Српског 
трговачког дома“ у Москви 

Покренута иницијатива за   
закључивање Међудржавног 
споразума између Србије и 
Русије, који би предвиђао 
размену парцела у Москви и 
Београду, на реципрочној 
основи по некомерцијалним 
условима. Споразум би 
омогућио почетак градње 
Српског трговачког дома у 
Москви 

 
100.000,00 

дин. 

/  
Стратегија 

повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 

1.3 Пројекат 
Унапређење међурегионалне 
сарадње између Владе 
Републике Србије и региона у 
свету са којима постоје реалне 
могућности за унапређење 
економско-трговинске сарадње 
 

Организована посета државно-
привредне делегације Кубе 
Србији, током које је потписан 
Меморандум о разумевању 
између Министарства трговине 
и услуга Републике Србије и 
Министарства спољне трговине 
Републике Кубе; 
 
Покренута иницијатива за 
закључивање Меморандума о 
трговинско-економској, научно-
техничкој и културној сарадњи 
између Министарства трговине 
и услуга и Департмана за  
потрошачку сферу 
администрације Краснодарског 
краја. 

 

 
200.000,00 

дин. 

/  
Стратегија 

повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 

1.4 Пројекат 
Промоција могућности српске 
привреде, кроз учешће на 
одређеним престижним  
сајамским манифестацијама у 
свету 
 

Организована презентација 
српских фирми из области 
прехрамбене индустрије у 
трговинским ланцима „Метро” 
и  „Седми континент” из 
Москве, као и „Магнит” из 
Краснодара. 
 

 
1.429.923,00 

дин. 

/  
Стратегија 

повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 
 
 

1.5 Пројекат 
Организација мешовитих 
међудржавних комитета за 
унапређење економско-
трговинске и научне сарадње. 
 

Одржано треће заседање 
заједничке Експертске радне 
групе за трговинско-економску 
сарадњу између Владе 
Републике Србије и Владе 
Москве. 

 
200.000,00 

дин. 

/  
Стратегија 

повећања извоза 
Србије за период 
од  2008. до 2011. 

године 

2.  Програм 
Унапређење заштите 
потрошача у РС 

Унапређене ингеренције 
организација заштите 
потрошача у Републици Србији. 
Побољшана информисаност 
потрошача о њиховим правима 

Укупно 
планирано: 
15.862.000,00 

дин. 
 

/  
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 



 12 

у Републици Србији. 
Формирана Радна група за 
израду новог закона о заштити 
потрошача ради усклађивања 
законодавног оквира из области 
заштите потрошача са 
прописима ЕУ. 
 

Укупно 
утрошено: 

13.430.480,50 
дин. 

 
 
 
 

Европску Унију 
- НПИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

 - ССП 

2.1 Пројекат 
Јачање административних 
капацитета МТУ у области 
заштите потрошача 
 

Ојачани административни и 
технички капацитети и 
формиран Одсек за заштиту 
потрошача у МТУ. 
 
Одржане две седнице Савета 
министа за заштиту потрошача. 

 
4.007.266,50 

дин. 
 

/  
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 

Европску Унију 
 - НПИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању - 

- ССП 
2.2 Пројекат  

Јачање капацитета 
организација потрошача 

Ојачана сарадња са 
организацијама потрошача кроз 
доделу подстицајних средстава 
за унапређење заштите 
потрошача у Републици Србији 
за 2008.год. на тему : 
“Информисање и образовање 
потрошача”. Од 39 понуђена  
Пројекта од стране организација 
потрошача на поменутом 
Конкурсу изабрано је 5 
пројеката.  
 

 
6.707.680,00 

дин. 

/  
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 

Европску Унију 
 - НПИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

 - ССП 

2.3 Пројекат 
Едукација и информисање 
потрошача  

Подизање нивоа свести 
потрошача - припрема и 
дистрибуција – Календара за 
ученике средњих школа. 
Посебна ТВ емисија о заштити 
потрошача. 
Израда и издавање посебних 
брошура и упутстава у циљу 
подизања нивоа свести и 
образовања потрошача. 

 
2.715.534,00 

дин. 
 
 
 
 
 
 
 

 

/  
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 

Европску Унију  
- НПИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању  

- ССП 

3.  Програм 
Обезбеђење европских 
стандарда квалитета 
производа и услуга  
 

Повећана тражња за српским 
производима и услугама. 
Додељена признања  „Најбоље 
из Србије” корпоративним, 
производним и услужним 
маркама.  

Укупно 
планирано: 
5.968.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено:  
3.913.445,43 

дин. 
 
 
 

/  
Национална 
стратегија 
привредног 

развоја Србије 
2006 – 2012 

 -НСПРС 
 

3.1 Пројекат 
Успостављање националног 
знака и знака квалитета 

Додељена признања  „Најбоље 
из Србије” корпоративним, 
производним и услужним 

 
3.913.445,43 

дин. 

/  
Национална 
стратегија 
привредног 



 13 

маркама.  
Специјална петогодишња 
награда додељена је компанији 
„Књаз Милош” а.д. за бренд 
Књаз Милош. 

У категорији робе широке 
потрошње прву награду за 
робни бренд добила је 
„Апатинска пивара” – Јелен 
пиво, а за корпоративни бренд 
„Бамби Банат” за бренд Бамби.  

У категорији трајних 
потрошних добара прва награда 
за робни бренд је додељена 
„Фармакому” из Шапца за Блек 
хорс, а за корпоративни бренд 
компанији „Симпо” из Врања.  

У категорији производна добра 
– прва награда за робни бренд 
додељена је „Институту за 
ратарство и повртарство”за 
бренд НС семе, а као најбољи 
корпоративни бренд проглашен 
је „НИС” ад.  

За најбољи робни бренд у 
категорији иновација изабран је 
путнички пнеуматик Сигура 
компаније „Тигар Тајерс”, а за 
најбољи локални бренд вино 
Тријумф подрума 
„Александровић” из Тополе.  

Најбољи страни корпоративни 
бренд међу компанијама које 
послују у Србији је „Месер 
Техногас”, најбољи бренд по 
мишљењу потрошача је Кока 
кола компаније„ Кока Кола 
Хеленик” из Земуна.  

У категорији услуга најбољи 
корпоративни бренд је мтс - 
„Телекома Србије”.  

Ове године додељена је статуа и 
за најбољи лични бренд у 
функцији промоције Србије - 
Новаку Ђоковићу и специјална 
награда за „Фонд др Зоран 
Ђинђић”. 

 развоја Србије 
2006 – 2012 
 - НСПРС 

4.  Програм 
Успостављање савремено 
уређеног тржишта роба и 
услуга  
 

Обављено прво статистичко 
истраживање сектора услуга по 
методологији ЕУ чији резултати 
треба да допринесу ефикасном 
вођењу политике у сектору 
услуга. 
Статистичка апликација за 

Укупно 
планирано: 
11.500.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 

Укупно 
планирано: 

36.000.000,00 
дин. (НИП) 

 
Укупно 

утрошено: 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању  

- ССП 
 

Национална 
стратегија 
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праћење кретања у сектору 
услуга  www.usluge.gov.rs 
доступна корисницима из 
владиног и невладиног сектора, 
као и грађанима Србије, током 
24 сата непрекидно. 
 

7.126.850,12 
дин. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

20.768.000,00 
дин. 

 
(Заостао дуг 
по уговору у 
износу од 

9.912.000,00 
дин.) 

привредног 
развоја Србије 

2006 – 2012 
- НСПРС 

 
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 

Европску Унију 
 - НПИ 

 
 

Стратегија за 
смањење 

сиромаштва 
 -ССС 

 
 

5.  Програм: 
Изградња и позиционирање 
националног бренда Србије 

Ојачана институционална 
инфраструктура која је у 
функцији ефикасне 
имплементације пројекта. 
Започете припреме за израду 
Стратегије изградње и 
позиционирања националног 
бренда Србије; 
Именовани нови чланови  
Савета за промоцију Србије 
који сада ради у пуном саставу; 
МТУ покровитељ BrandFair 04 
ради промовисања културе 
примене брендинга и 
маркетинга у пословању и 
ширења свести о значају 
изградње националног бренда 
Србије; 
Поступак јавне набавке услуга 
истраживања за потребе 
изградње и позиционирања 
националног бренда Србије и 
услуга развоја, израде и 
примене Стратегије изградње и 
позиционирања националног 
бренда Србије није резултирао 
избором понуђача због 
неисправности приспелих 
понуда;  
Подржан наступ српских 
предузећа на међ. сајму 
Аутомеханика у Франкфурту и 
Национална изложба Србије у 
Краснодару. 

 
Укупно 

планирано: 
17.032.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 
9.627.002,30 

дин. 
 

 
Укупно 

планирано: 
240.000.000,00 
дин. (НИП), а 
каснијом 

прерасподе-
лом средстава 
за НИП 2008 
одобрени 

износ смањен 
на 

58.407.965,00 
дин. 

 
Укупно 

утрошено: 
0 дин. 

 
Национална 
стратегија 
привредног 

развоја Србије 
2006 – 2012 
- НСПРС  

 
Национални 
програм за 
интеграцију 
Србије у 

Европску Унију 
 - НПИ 

 
Стратегија за 
смањење 

сиромаштва  
- ССС 

 
 

5.1 Пројекат 
Успостављање 
институционалне структуре и 
дефинисање 
стратешког оквира и визуелног 
и вредносног идентитета 

Ојачана институционална 
инфраструктура која је у 
функцији ефикасне 
имплементације пројекта. 
Започете припреме за израду 
Стратегије изградње и 

 
834.734,00 

дин. 
 

/  
Национална 
стратегија 
привредног 

развоја Србије 
2006 – 2012  

- НСПРС 
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националног бренда Србије 
 

позиционирања националног 
бренда Србије; 
Именовани нови чланови  
Савета за промоцију Србије 
који сада ради у пуном саставу; 
Поступак јавне набавке услуга 
истраживања за потребе 
изградње и позиционирања 
националног бренда Србије и 
услуга развоја, израде и 
примене Стратегије изградње и 
позиционирања националног 
бренда Србије није резултирао 
избором понуђача због 
неисправности приспелих 
понуда;  
 
 

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији  
-ЕИ 

 
Стратегија за 
смањење 

сиромаштва 
 - ССС 

5.2 Пројекат 
Позиционирање  
националног бренда Србије у 
глобалном тржишту и домаћој 
јавности 
 

МТУ покровитељ BrandFair 04 
ради промовисања културе 
примене брендинга и 
маркетинга у пословању и 
ширења свести о значају 
изградње националног бренда 
Србије; 
Подржан наступ српских 
предузећа на међ. сајму 
Аутомеханика у Франкфурту и 
Национална изложба Србије у 
Краснодару; 
 

 
8.792.268,30 

дин. 
 

/  
Национална 
стратегија 
привредног 

развоја Србије 
2006 – 2012  
- НСПРС  

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
Европској унији 

 -ЕИ 
 

Стратегија за 
смањење 

сиромаштва  
- ССС 

6.  Програм 
Подизање конкурентности у 
области услуга  
 

Креиран и постављен интернет 
портал за кластере у области 
услуга ради убрзаног развоја 
економских ентитета у сектору 
услуга.  
 

Укупно 
планирано: 
10.000.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 
4.825.177,00 

дин. 
 

/  
Национална 
стратегија 
привредног 
развоја 

Републике 
Србије за период 

2006-2012 
- НСПРС 

 
Стратегија 
регионалног 

развоја Србије за 
период 2007-

2012 
 

6.1 Пројекат 
Повезивање субјеката из 
области услуга у кластере 

Око 100 представника фирми из 
сектора услуга учествовало у 
обуци о значају коришћења 
Интернета у пословању, са 
посебним нагласком на 
кластере. 

 
4.825.177,00 

дин. 
 

/ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Национална 
стратегија 
привредног 
развоја 

Републике 
Србије за период 

2006-2012 
 -НСПРС 
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Стратегија 
регионалног 

развоја Србије за 
период 2007-

2012 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.  Програм 
Осигурање стабилности 
тржишта  
 

Реализован  Програм 
републичких  робних резерви за 
2008.годину који је усвојила  
Влада РС-14.02.2008. године - 
Закључак  Д.Т. 05 Број:00-
73/2008.  
 

Укупно 
планирано: 

 
1.668.830.000,00 

дин. 
 
 

Укупно 
утрошено: 

 
1.084.461.028,89 

дин. 

Укупно 
планирано: 

 
5.311.016.000,00 

дин. 
/из сопствених  
ср.буџ.корисн

ика/ 
Укупно 

утрошено: 
 

3.568.968.984,60 
дин. 

/из сопствених  
ср.буџ.корисн

ика/ 

Меморандум о  
буџету и 

економској  
и фискалној  
политици  

7.1 Пројекат 
Обезбеђење функционалног 
јединства стратешких и 
стабилизационих робних 
резерви  

Робним програмом за 2008 
годину планирана је и 
остварена набавка следећих 
роба: 
меркантилна пшеница 
план100.000t-набавка 74.907,44t  
(74.91%); 
семенска пшеница план 15.000 t 
- набавка 3.000 t (20.00%); 
меркантилни кукуруз план 
95.909 t -набавка 50.261 t  
(52.40%); 
семенски кукуруз план 1389,00 t 
-набавка 999,99 t (71,99%); 
шеђер план 0 t - набавка 5.275 t; 
рафинисано уље план 
1500.000,00 L- набавка 
1500.000,00L (100,00%); 
дизел горива  план 25.000.000L 
-набавка 5.247.581 L (20,99%); 
уље за ложење план 13.000t - 
набавка 6.952,58 t (53,48%); 
минерално ђубриво план 50.000 
t - набавка 4.830,85 t  (9,66%); 
натрон вреће  план  0 дин. - 

 
1.084.461.028,89 

дин.  

 
3.513.309.147,74 

дин. 
/из сопствених  
ср.буџ.корисни

ка/ 

Меморандум о 
буџету и 

економској и 
фискалној 
политици  
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набавка 502.680,00дин.  
7.2 Пројекат 

Довођење складишних 
капацитета  РДРР на 
оптималан ниво  
 

“Складиште нафтних деривата” 
Пожега –изградња 2 резервоара 
од по 5.000м³ /R-3 и R-7/ 
Завршено је  пројектовање 
резервоара са пратећом 
инфраструктуром.  
У складу са пројектом извршена 
је санација темеља резервоара 
R-7 и изградња темеља 
резервоара R-3. 
Челична конструкција оба 
резервоара је урађена и 
антикорозивно заштићена. 
Постављен је цевни развод са 
елементима ношења. 
Изградња и санација зидова 
танкване је у завршној фази. 
Врше се припреме за хидро тест 
резервоара. 
Сами  резервоари R-3 и R-7 су у 
завршној фази.  
„Складиште нафтних деривата“ 
Смедерево-изградња резервоара 
R-29 од 60.000м³ 
Урађени су пројекти за санацију 
и реконструкцију резервоара R-
29. 
Извршена је санација армирано-
бетонског темеља, санација 
челичног плашта резервоара и 
антикорозивни премаз. 
У току је санација тла испод 
темеља и набавка опреме 
(цевног материјала).  

 
0  

 
55.659.836,86 

дин. 
/из 

сопствених  
ср.буџ.корисн

ика/ 

Меморандум о 
буџету и 

економској и 
фискалној 
политици  

8. Програм 
Имплементација закона о 
општој безбедности 
производа 
 
 

Влада усвојила Предлог закона 
о општој безбедности 
производа. 
 
Закон у знатној мери преузима 
одредбе Упутства (Директиве) 
ЕЗ о општој безбедности 
производа (2001/95/ЕЗ) и 
потпуно преузима Упутство 
(Директиву) ЕЕЗ о 
обмањујућим производима 
(87/357/ЕЕЗ).   
 
 

 
Планирано 
укупно:  

 
2.500.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 

 
1.399.676,00 

дин. 
 

 

/  
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

-ССП 
 

Национална 
стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији  
– ЕИ 

 
Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију  

–НПИ 
 

8.1 Пројекат 
Израда методолошког упутства 
за контролу примене Закона о 
општој безбедности производа 
 
 

Урађена радна верзија 
методолошког упутства за 
контролу примене Закона о 
општој безбедности производа 
и припремљен материјал за 
штампање билтена чија је 

 
 

599.676,00 
дин. 

 
 

/  
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

 –ССП 
 

Национална 
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 садржина прилагођена 
потребама сручне обуке  
тржишних инспекторa за 
предстојећу контролу 
безбедности производa,након 
усвајања Закона о општој 
безбедности производа, када ће 
се урадити финална верзија 
упутства. 
 
 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији  
– ЕИ 

 
Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију 

 –НПИ 

8.2 Пројекат 
Обука инспектора за контролу 
примене Закона о општој 
безбедности производа 
 

Одржан семинар на тему 
Надзор тржишта (општа 
безбедност производа, 
међусекторска и регионална 
сарадња). Предавања су пратила 
224 учесника (170 тржишних 
инспектора; 26 других 
државних службеника у МТУ, 
МФ, МУП, МЕР, МПВШ, ЗИС, 
12 представника правосудних 
органа и 16 представника 
других организација РС и 
других органа из Републике 
Црне Горе и Републике Српске) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

800.000,00 
дин. 

/  
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

 –ССП 
 

Национална 
стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији  
– ЕИ 

 
Национални 
програм за 

интеграцију у 
Европску унију 

 –НПИ 

9. Програм 
Стручно усавршавање 
државних службеника у МТУ 
 
 

Обучен и професионално 
оспособљен инспектор.  
Ефикасно вођење управног 
поступка. 
 Законитост у доношењу 
одлука. 
 Боља искоришћеност 
капацитета и већа мобилност 
инспектора.  

 
Укупно 

планирано: 
7.000.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 
2.485.670,00 

дин. 
 
 

/  
Стратегија 

реформе државне 
управе 
 – РДУ 

 
Национална 
стратегија за 
борбу против 
корупције 

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији  
– ЕИ 

 
 
 

9.1 Пројекат 
 Едукација инспекцијских 
служби и јачање 
професионалних капацитета у 
вршењу инспекцијског надзора 

Сектор тржишне инспекције у 
сарадњи са Секретаријатом и 
Сектором за управно правне 
послове и интерну контролу у 
МТУ организовао је и одржао 5 

 
 

2.485.670,00 
дин.  

 

/  
Стратегија 

реформе државне 
управе – РДУ 

 
Национална 
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радионица (четири у окрузима, 
односно у Ужицу, Крагујевцу, 
на Иришком Венцу и у Нишу   
на којима су учествовали 
тржишни инспектори из 
Подручних јединица по 
окрузима и 1 централну-
завршну радионицу на  којој су 
учествовали тржишни 
инспектори из свих подручних 
јединица) у вези са применом 
процедура које се односе на 
област заштите потрошача , 
решавање приговора потрошача  
и процесуирање прекршаја из те 
области, укључујући и област 
оглашавања на којима је 
учествовало укупно 546 
тржишних инспектора (376 
тржишних инспектора је 
учествовала на 4 радионице у 
окрузима и 170 тржишних 
инспектора је учествовало на 
централном семинару).  
 
(Обједињена активност пете 
радионице са Пројекатом 
обука инспектора за контролу 
примене Закона о општој 
безбедности производа, при 
чему је остварена уштеда за 
њену реализацију) 

стратегија за 
борбу против 
корупције 

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 
унији – ЕИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Програм 
Унапређење ефикасности 
рада тржишне инспкције 
 
 
 
 
 
 
 
 

Набављена опрема и услуге. 
 
 

Укупно 
планирано:  
4.000.000,00 

дин. 
 

Укупно 
утрошено: 
3.965.800,00 

дин. 
 

 

Укупно 
планирано: 
из НИП-

31.800.000,00 
дин. 

 
Укупно 

утрошено: 
27.888.025,00 

дин. и 
преузета 
обавеза за 
плаћање 
уговорене 
услуге за 
израду 

софтвера 
према 

уговореној 
динамици у 
укупном 
износу од 

1.758.200,00 
динара 

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 
унији – ЕИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању – 

ССП 
Стратегија 

реформе државне 
управе – РДУ 

 
Национална 
стратегија 
привредног 
развоја 

Републике 
Србије за период 

2006-2012 – 
НСПРС 
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Донација 

CARDS 2006 
project “IT 
Support to 

Market 
Inspection 

Services of the 
Republic of 

Serbia” 
 

Планирано из 
CARDS 2006 
500.000 EUR 

 
Утрошено: 
Support to 

Market 
Inspection 

Services of the 
Republic of 

Serbia 
(equipment) 

 
418 250.00  

EUR 
+ 

Support to 
Market 

Inspection 
Services of the 

Republic of 
Serbia: 

Deployment of 
equipment and 
market control 

net 
97 195.00 

EUR 
10.1 Пројекат 

Информатичка инфраструктура 
која омогућава централизовано 
праћење рада тржишне 
инспекције 
 

Набављена компјутерска 
опрема (575 lap top рачунара, 2 
серверске машине, 2 рутера 2 
fire walle routr , 80 
мултифункционалних 
штампача), 60 дигиталних 
камера-фотоапарата и извршене 
услуге израде идејног решења 
за израду софтвера који треба 
да подржи рад Сектора 
тржишне инспекције. 
Уговорена израда софтвера који 
подржава рад тржишне 
инспекције са најповољнијим 
понуђачем по спроведеном 
поступку јавне набавке. 
Набављено 40 моторних возила 
за тржишне инспекторе и 
софтвер  који подржава 

 
3.600.000,00 

дин. 
 
 

Планирано из 
НИП-

31.800.000,00 
дин. 

 
Утрошено 

27.888.025,00 
дин. и 

преузета 
обавеза за 
плаћање 
уговорене 
услуге за 
израду 

софтвера 
према 

уговореној 
динамици у 
укупном 

 
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији 
 – ЕИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању 

 –ССП 
 

Стратегија 
реформе државне 

управе 
 – РДУ 

 
Национална 
стратегија 
привредног 
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контролу безбедности 
производа и размену података о 
небезбедним производима као и 
софтвет за робу одузету у 
вршењу инспекцијског надзора 
 
(по основу продаје старих 
моторних возила остварен 
приход за буџет РС у износу од 
1.411.000,00дин) 

износу од 
1.758.200,00 

динара 
 

Донација 
CARDS 2006 

project “IT 
Support to 

Market 
Inspection 

Services of the 
Republic of 

Serbia” 
 

Планирано из 
CARDS 2006 
500.000 EUR 

 
Утрошено: 
Support to 

Market 
Inspection 

Services of the 
Republic of 

Serbia 
(equipment) 

 
418 250.00  

EUR 
+ 

Support to 
Market 

Inspection 
Services of the 

Republic of 
Serbia: 

Deployment of 
equipment and 
market control 

net 
97 195.00 

EUR 

развоја 
Републике 

Србије за период 
2006-2012 
 –НСПРС 

10.2 Пројекат 
Софтвер за материјално 
књиговодство за робу одузету 
у вршењу инспекцијског 
надзора 
 

Урађено коначно програмско 
решење софтвера 

 
   365.800,00 

дин. 
 

/  
Национална 

стратегија Србије 
за приступање 
СЦГ Европској 

унији 
 – ЕИ 

 
Споразум о 

стабилизацији и 
придруживању  

–ССП 
 

Стратегија 
реформе државне 

управе  
– РДУ 
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Национална 
стратегија 
привредног 
развоја 

Републике 
Србије за период 

2006-2012 
          -НСПРС 

10.3 Пројекат дефинисан после 
7.јула 2008.год. 
 
Call center-Тржишна 
инспекција у служби грађана и 
привреде 

Отворена телефонска линија  
0800 102 101 од 00 до 24 часа за 
пријављивање неправилности у 
раду инспектора 

/ 
 

/  
Стратегија 

реформе државне 
управе  
- РДУ 

 
Национална 
стратегија 
привредног 
развоја 

Републике 
Србије за период 

2006-2012 
 -НСПРС 

                                                                                                
                                                                                               М И Н И С Т А Р 

 
         др Слободан Милосављевић 

 
 
 


